



В Туапсе в отношении бывшего преподавателя возбуждено уголовное дело

Сегодня в средствах массовой информации и медийном интернет-пространстве были опубликованы сведения об инциденте в результате, которого преподаватель ударила ученика. По данному факту следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю по результатам проведенной проверки в отношении женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, в марте 2024 года в одной из школ Туапсе во время урока изобразительного искусства между учителем и 14-летним учеником возник словесный конфликт из-за громкого звука на телефоне и некорректного общения. В ходе ссоры педагог вытащила подростка из-за парты, повалив на пол, а затем нанесла удар ногой по телу.

В ближайшее время женщина будет допрошена следователем. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1876250>